

## 庆四亿华人三退 美国旧金山法轮功大游行



【明慧网】2022年8月20日星期六，美国北加州退党服务中心在旧金山举行盛大庆祝活动，声援四亿中国勇士退出中共党、团、队组织（简称“三退”）。2022年8月20日，在大纪元退党网站上声明退出中共党、团、队组织的人数突破四亿。这是自2004年11月19日，大纪元系列社论《九评共产党》发表以来的又一个重大的里程碑。

参加游行的民众呼吁中国同胞，认清中共本质，早日退出中共，获得美好未来。

### ■ 伊朗移民：退党的人非常勇敢 我为他们感到骄傲！

从伊朗移民到美国的纳菲谢·阿弗拉基亚夫（Nafiseh A.）目前居住在旧金山东湾

区，她被祥和的炼功音乐吸引驻足。当她看到共产党即将垮台的横幅，非常兴奋。阿弗拉基亚夫表示，“身为伊朗人，非常了解极权专制政府是如何对待人民的。很高兴今天有机会了解在中国所发生的事情，同时也了解法轮功修炼者，在中国反迫害但仍坚持信仰。我实在不明白以真善忍为修炼准则有什么错？善有什么错？为何政府要反对？以前看过不少抗议团体，我从没有看过以如此祥和的方式来争取信仰自由的团体，他们令我动容。”

她说：“那些为信仰而奋斗的人，那些站出来声明退出中国共产党的人，非常勇敢，相信他们不只是为了自己，也为了社会和下一代，我为他们感到骄傲！”

### ■ 旧金山居民：真善忍是普世价值 共产党是邪恶组织

旧金山居民斯科特·希尔兹（Scott Shields）几年前看过神韵演出，他在节目中了解到法轮功在中国受迫害，就开始对法轮功感兴趣。他说，“为什么人权组织和新闻媒体没有任何有关的讯息？我曾接触法轮功真相纪录片的参与者，让我更深刻地了解他们经历了怎样的一场迫害，如何坚定自己的信仰走过来，也让我更深层地了解什么是法轮功。中共骨子里是一个邪恶组织，如果这个组织与法轮功修真善忍对立，那么很明显它就是一个假恶斗的组织。”希尔兹表示，“今天中国有四亿人退出中共，我认为不仅是中国人，西方社会的每一个人都应该支持打倒中共恶魔（End CCP），因为共产主义非常邪恶，他们已经深入我们生活中的每一个角落，非常可怕。真善忍是世界的普世价值，我们都应该遵循这个道德准则。”

喜欢打坐的旧金山居民斯科特（Scott）一直在观看法轮功学员炼功。他表示，观看法轮功学员炼功，让他感到平静祥和，“法轮功学员在这里炼功，太美了。看到他们打坐，我也想打坐了。”◇

# 武术名家: 今生所走的路 原为修炼而来

一位武术名家，曾荣获全国武术冠军，也是仁心良术的中医。他研读过无数古典史籍，也研究人体科学、特异功能，然而“人活着的意义是什么？”——这个从古到今困惑多少人的问题，他同样解不开、想不透。



## ■ 上下追寻 苦求正道

李有甫是中国两位功夫高人陈盛甫和陈济生老先生的高徒，藉由习炼秘传太极拳之缘，他更开发出“遥诊”功能，曾给四千多人观掌治病。李有甫是中国少有的既有武术功底和气功功能，又有理论研究功底的大师，成为中国中医和气功领域中的知名人物。

一九九三年，李有甫来到美国中医学校教书。工作之余他遍访各地禅林、寺院和道观，研读各种经藏、古籍和佛书，并曾一度在西来寺一边教人打拳，一边上下求索。

然而他说：“我发现庙里的人都是在求，身体有病了、婚姻不顺了、吃官司了、遇到难了，就去那儿放钱，求神保佑，但没有人去谈真正解脱得道之法，怎么样能提高层次、不受人身之苦，没有人在乎，出家人也不知道。”

## ■ 晨光破雾为法而来

一九九六年，李有甫从报纸上得知昔日故交——被称为“中国歌王”的关贵敏即将在洛杉矶演出，他开心联系，老友见面、相谈甚欢。交谈中，李有甫吐露自己寻道不成、求法未果的苦楚。没想到关贵敏兴奋地告诉他：“修炼的方法我找到了，就是法轮功，法轮大法！”

“朝闻道，夕可死”是李有甫看完《转法轮》后最大的感受，真理仿佛晨光破雾般射入心田，浸润奇经八脉。他如获至宝般兴奋地说：“我一口气读完了全书，心中简直太激动了。不仅我遇到过、研究过、思考过却不得其解的

问题迎刃而解，书中还讲出了千年修道之人都不知道的修炼的天机和从根本上真修实炼的方法。还有人体、生命及宇宙的奥秘，这是我在之前连想都不敢想的。我一边读一边流泪，当时四十八岁的我激动得泪水直流，寻觅了大半辈子，我终于找到了答案。”

得法前，李有甫练了三十多年的武术、气功和中医，可长年头痛却久病未愈。而法轮大法以浅白的语言揭示了长功的关键、人有病灾难的根本原因。

过去，李有甫饱受传统文化的熏陶和侠义精神的影响，曾冒着生命危险帮助同学，也曾以针灸或点穴救死扶伤，其中包括欺压过他和家人的人。可李有甫发现当时的出发点并不纯净。他说：“当我帮助他们的时候，觉得这样做可以消去心中的怨气，似乎是想要借此告诉他们：我可以救你的命，这样你还会欺负我吗？”由于基点不正，再遭受非常不公的待遇时，就难以消弭心中那股愤懑不平。

直到看了《转法轮》后，他一切都明白了。“李洪志师父告诉我们要提高心性。师父的法让我知道了常人永远也不可能知道的奥秘，更把我带到了一个小高尚无忧、可以完全消除烦恼的境界。”

## ■ 九字真言救命良方

被大法改变后的本体、拔升后的心境，不仅帮助了李有甫，也影响了更多的生命。他说：

(转下页) →

## 武术名家：今生所走的路 原为修炼而来

←（接前页）

“一次在举办武术大赛的时候，有一个人一直想要来较量，可奇怪的是，就在他不断动念比试的时候，突然全身动弹不得、住进医院里了。我告诉他，武术首重道德，你应该要重视武德，现在能救你的唯有法轮大法，你就一直念‘法轮大法好，真善忍好’，只有这个法可以救你。后来那人告诉我念完之后没事了。”

为何念诵“法轮大法好，真善忍好”能救命呢？李有甫说：“大法弘传于世，每一个人也许都曾从侧面了解过、听说过中共的迫害，但不都能深入了解。当生命垂危、呼吸不了的关键时刻，你告诉他‘法轮大法好，真善忍好’能救命，宇宙大法就在他脑里敲响了警钟。如果他能真心诚念，那么心中的正念与宇宙中正能量接通，他就能活命。”

于是，他在育人教书、看诊治病的同时，除向大家阐述生命根本的养生之道在于道德之外，也常告诉人们宝贵的九字真言救命良方。

李有甫举例道：“有一次我在为病人医治的时候，我告诉他，你若能相信真善忍就会没事，因为大法绝对能救你的命，当时他真心相信了，病情随即稳定下来。还有一个人得了肺病，我说你就念真善忍，修炼法轮功，他照做后心跳也平稳了下来。如果我们能明白自己来这一世的艰难，就会知道大法是生命中最珍贵的东西。”

从武术名家到中医大夫，李有甫知道给人什么都比不上大法来得重要。

### ■ 找回传统 才能提升道德、走出乱象

修炼的历史源远流长，武术的承传以德为本，中华传统文化是神留给人通天的路，有德方能成武，有武更要修德，几千年神传文化的积淀，也是为了唤起世人心中的正念，让人们通过道德的提升，回归神的天国。

然而神州大地上，中共通过各种政治运动、暴力镇压，甚至以提倡新武术的方式，间接破坏人与神之间的连接。李有甫表示：“传统武术重道德，要见义勇为、不滥杀无辜，但中共提倡打赢了就是英雄，并加上体操、芭蕾、特技等花架子动作，不讲丹田呼吸，不重天地规律，从形式上变异传统武术的一脉相承，从内涵中扭曲止恶扬善的精神，也从根本上毁坏人们敬天信神的信念。”

从古至今，神为人奠定的文化底蕴和道德基础，是为了在末劫乱世的最后关头，唤醒人的良知与善念，铺就返本归真的回天之路。李有甫明白，唯有找回传统，才能提升道德、走出乱象。

### ■ 结语

李有甫以七十多岁高龄四处奔波，鼓励后辈弘扬传统武术、找回神传文化，并珍惜法轮大法传世的万古奇缘。他感慨地说：“我希望人们可以相信，每一个人来到世间，都和我一样是为大法而来，为得到大法而做准备的。”◇

左图为李有甫正在学习法轮大法的最主要著作《转法轮》；右图为李有甫正在炼法轮功第五套功法。↓



# 身心遭中共摧残 内蒙赤峰三位法轮功学员离世

2022年5月至6月间，内蒙古赤峰市三名女性法轮功学员被迫害离世。她们身心均遭到严重摧残：73岁的岳淑霞被迫害得几乎双目失明，60岁的刘桂英在丈夫长年陷冤狱下饱受身心摧残，59岁的赵福霞经历了一家人长期遭受迫害的痛苦。



▲ 海外法轮功学员悼念在中国大陆被迫害致死的法轮功修炼者。

## ■ 七旬岳淑霞被迫害得几近失明 含冤离世

岳淑霞以前性格刚强，得理不让人，又病魔缠身，为治病外债累累。她的家庭也很不幸，大儿子患精神分裂症，儿媳妇离婚出走。她艰难地支撑着这个家，苦不堪言。1996年她修炼法轮功后，命运发生彻底改变。她身体康复了，能与人和睦相处，大儿子的病也好了。

中共迫害法轮功后，岳淑霞一家陷入苦难之中。2012年4月15日，当年63岁的岳淑霞被绑架，没有任何法律程序被非法判刑3年半。2017年11月5日，她因讲法轮功真相被绑架，2018年3月被非法庭审，遭冤判3年半。2022年3月31日，岳淑霞在家中被警察绑架。她遭绑架的理由是女儿给人讲法轮功真相被举报，警察将岳淑霞也一起绑架。

这次迫害使她精神受到极大刺激，获释后视力急剧下降，几乎失明，还出现其它病症。6月6日岳淑霞含冤离世，终年73岁。

## ■ 丈夫陷冤狱15年 妻子身心饱受摧残离世

齐洪树是赤峰市松山区红花沟金矿中学教师，妻子刘桂英是赤峰市松山区柴胡栏子金矿职工。两人修炼法轮功，家庭和睦。中共迫害法轮功后，使他们陷入深渊。

2004年11月，齐洪树因给学生讲法轮功真相被绑架到看守所关押5个月。他绝食抗议，被野蛮灌食，甚至灌大便。之后他被非法判刑3年。出狱后不到两年，齐洪树再次被绑架，被非法判刑5年。2015年7月22日，齐洪树

再被绑架到看守所关押，后遭冤判6年6个月、罚金二万元，遭酷刑摧残。

齐洪树常年身陷囹圄，且失去公职，妻子刘桂英一人含辛茹苦带孩子、养家糊口，生活异常拮据，且整天为丈夫担心，使她身心饱受摧残，于2022年5月含冤离世，终年60岁。

## ■ 一家人长期遭迫害 赵福霞悲哀离世

赵福霞父母是农村人，生性善良，夫妇俩和四个女儿、两个女婿都修炼法轮功。中共对法轮功的迫害，给这个大家庭带来巨难。

赵福霞是二女儿，曾被绑架、关押、毒打。大姐赵桂荣多次被绑架、非法劳教、判刑7年；三妹赵春霞遭非法判刑，三妹夫婿贾彬两次被非法判刑；四妹赵春华多次被绑架关押、四妹夫吴井刚被非法判刑6年。

2012年6月4日，赵福霞去姐姐赵桂荣家，警察正在那儿抄家，她被打晕，关押了一天，遭刑具折磨。2014年2月10日下午，赵福霞准备坐车去监狱看望姐姐，在火车站候车室被绑架，被劫持到巴林右旗看守所。2017年4月21日上午，妹妹赵春霞和出狱不久的妹夫贾彬，在给老人收拾房子时被国保大队绑架，后遭冤判。2018年9月14日，赵福霞坐十几个小时火车赶了几千里路，去看冤狱中的妹妹。监狱以她妹妹不放弃修炼为由，不让她见。

经历了一家人长期遭受迫害的痛苦，尤其是母亲在2017年正月含冤离世，以及前两年大姐赵桂荣被骚扰过后离世，赵福霞身心受到极大伤害，于2022年5月10日含冤离世。◇

# 中共司法部长唐一军迫害法轮功的罪行

在 2022 年 7 月 20 日反迫害 23 周年期间，38 个国家的法轮功学员向本国政府递交了最新一批迫害者名单，要求依法对这些恶人及其家属禁止入境、冻结资产。中共现任司法部部长兼党组书记、中央政法委员会委员唐一军，在此迫害者名单中首当其冲。

唐一军，男，汉族，1961 年 3 月生，山东莒县人，中共党员。其主要履历：2010 年 4 月至 2011 年 2 月，任中共浙江省宁波市委副书记、政法委书记；2018 年 1 月至 2020 年 4 月，任辽宁省委副书记、省长，省政府党组书记；2020 年 4 月至今，任司法部党组书记、部长，中央政法委员会委员。

## 一、任司法部长期间制定推行针对法轮功的迫害政策和迫害活动

2020 年 3 月 25 日，司法部网站发布了由中共中央全面依法治国委员会印发的《关于加强法治乡村建设的意见》。该意见明确指出，要严厉打击农村邪教组织。法轮功当然并非邪教，但中共及其操控下的政法委和司法部却以此将法轮功作为主要打击对象。

2021 年 8 月 24 日，司法部公布了新的《监狱计分考核罪犯工作规定》，于 2021 年 10 月 1 日起开始实施执行。这份新修订的针对监狱犯人的考核规定第一次明目张胆地将“法轮功”与“邪教”列在一处。该规定在第二十三条的第五项中堂而皇之地污蔑法轮功，将修炼法轮功作为所谓考核不合格等级的标准，强化对狱中被非法关押的法轮功学员的迫害。

## 二、残酷迫害在监狱中被非法关押的法轮功学员

在中国的司法体系中，司法部监狱管理局（或通过省司法厅的监狱管理局）管理全国监狱。监狱是中共当局关押迫害法轮功的重要场所，被非法判刑的法轮功学员大都被劫持到监

狱遭受各种肉体和精神折磨。而司法部则与其下属单位监狱管理局对发生在监狱内的对法轮功学员的各种迫害行为枉法纵容，百般包庇，因而使得在监狱里被非法迫害致死、致伤、致残的法轮功学员人数居高不下。

## 三、在辽宁省任职期间（2018 年 1 月至 2020 年 4 月）积极推行对法轮功的迫害政策

辽宁省一直是全国范围内迫害法轮功最为严酷的几个省份之一。唐一军任职辽宁的两年多时间里，辽宁省的迫害案例有增无减。据明慧网资料统计：2019 年 1 至 12 月，至少有 445 名法轮功学员被绑架，年龄最大者 83 岁；有 12 名法轮功学员在迫害中离世。

## 四、在浙江省宁波市任职期间（2010 年 4 月至 2011 年 2 月）迫害法轮功

据不完全统计，在唐一军任职宁波市政法委书记仅十个月期间，宁波市至少有虞永元、李亚玲、史孝英、余志英、詹凤莉、岳秀平、俞静飞、俞君飞、孙晶、洪洁静、张福明等十多名法轮功学员被绑架，至少俞静飞、俞君飞被非法判刑，孙晶、洪洁静、张福明等五、六名法轮功学员被劫持到洗脑班迫害。

## 五、结语

以上只是唐一军在司法部和在地方任职期间对法轮功迫害之冰山一角，由于信息封锁，还有更多的迫害案例和迫害细节不为外界所知。唐一军必须为这些迫害罪行承担责任。◇

# 六十年罕见大早在警示什么？



【明慧网】一场罕见的高温天气，在中国大陆已持续两个月，40℃以上的高温覆盖范围超过109万平方公里，受旱面积已达967万亩。各地打破的高温纪录已达226个，是历史上破纪录的最多值。在现代社会往往从气候变化、温室效应解释高温天气，然而在中国传统文化中每遇到不正常的干旱、高温，都视为天象示警，也就是上天用灾难天气警示世人。东方的智慧深邃久远，并不会随着时间流逝而变化。

## ■ “天人感应”与“因旱恤刑”

对于大旱，孔子曾经说：“邦大旱，毋乃失诸刑与德乎？”认为灾异是由于人事行为不正引起的。在西汉汉武帝时期，董仲舒提出“天人感应”之说，认为天灾与世间之事存着对应关系，种种灾异都是国家失道败德导致；如果不思反省，真正让其败亡的灾害就将来到了。

西汉之后，“天人感应”的思想深入影响了中国两千年的历史。二十五史中，对于全国各地出现旱灾的记录达470余次之多。每遇大旱，从朝臣到君王率先想到的根本原因，是“刑讼”失德，因此“录囚、省冤狱”，“法司因旱恤刑”成为历朝历代的传统。也就是检查下级司法机关对案件的审判是否有失公正，并纠正冤假错案。

## ■ 《后汉书》中的真实记载

东汉的张奋，生性善良，敬神畏天，好节俭，官至司空。有一年发生大旱灾，朝廷用很多办法都没能使天降甘霖。张奋深知这是朝廷施政有误导致天谴，他急切上书，要求皇帝召见他。皇帝见到上奏后，立即召见他，并听取采纳他的意见。第二天，皇帝召来太尉、司徒等大臣，亲自来到洛阳的监狱重新审查案情，结果发现许多冤案、错案，并下令予以重新审理，将罪魁洛阳县令陈歆绳之以法。

随即，久旱的大地上普降甘霖，整整持续

了三天三夜，旱情终于得到了缓解。

## ■ 21世纪发生的千古奇冤

今年的烈日高照持续不退，也昭示这样一个事实：人有过天示警，不改过天谴至。当今中国最主要的刑罚妄加、滥杀无辜之事是什么呢？自1999年以来，中共江泽民集团在没有任何法律依据的前提下，非法抓捕法轮功学员，使用集古今中外的“百种酷刑”，残酷迫害真、善、忍的修炼者。截止2019年3月，明慧网统计了109579名法轮功学员被迫害的信息，酷刑包括毒打、体罚、铐刑、电刑、摧残性灌食、吊刑、冰冻、施药/注射刑、捆绑刑、烧/烫/火刑、锥刑、性侵害、折/压、碾刑、闷刑、虫、兽刑等等，总计超过一百余种酷刑。

## ■ 被拖进烘烤房 持续烘烤12个小时

2010年，湖北仙桃市满春派出所警察绑架法轮功学员王玉洁到洗脑班，为逼迫她放弃信仰，在炎热的夏天把她拖进烘东西的烘烤房，高温烘烤12个半小时，王玉洁大汗淋漓昏死过去。2011年9月3日王玉洁含冤离世，年仅24岁。

2001年，江泽民一伙制造了“天安门自焚”伪火，令亿万中国人被抹黑法轮功的假相迷惑，当中共恶徒点燃烈焰之时，有没有想到21年后，有烈日延烧大地？

## ■ 结语

法轮大法是佛家高德大法，迫害大法弟子是何等深重的罪业。据明慧网报道，迫害者中已有至少两万余人遭报。希望世人把握自己，摆脱中共恶魔的魔爪。也希望还在参与迫害法轮功的中共各级官员停止迫害，将功补过，为自己和家人选择光明未来。◇ 文 / 黎明